(abg yine Cudt (51390 b 3l s 51 g0l )0 ) oB33190 (00
(30 58F .m0 ) Tl o)l (5 arelr (Kidyd (5 0 04 (95550 o olge 4z abgpino (g @bl 50 )
(R0 .0p) 13,5 lay )93 9 My 6§ dao Flpl 6 amolr 0 (5 08 g dbuil digSr - Y
(A8 .00) § wbls )l pae ezl sl &S o p il a4z ancd glode - ¥
(4% . ) T cawl gl 090 42yt Slowciwl = F
(A5 .00) - 93 by (RS ©ldl & o 1y 5l pae W3l gy (g dadulis 42520
(A 935 .m0 ) . S ol [y (65l e y2d slb FHo— ?
(AV .9 ) - dad qrdgi €3,10 Smoguas 4z — (rmigng Gb3 o0 = (oob Sl Sl 5 ghlom sy ¥
(Y .0) § cudls (b3 4z (5 Mooy pas 5 Gy AB 9 Jusi = A
(Y .p) Ty Fluogas ax wlo (49,0 9 lgixo Jai 5l o)l pac ool g 24
(WA 2) .y B 1) il s 2l gl ol 390 (57 dmz = 10
(AA (o) a0 sy (5)lam pas ol g p2d 33 gol3l potdo 9590 o= 1)
(AN .(p) - o b gl (5l pas "-"}z-?é‘ 2 oy pote s o)k oY
(WA 02 ) %2155 135 425 290 0 3d o5 3kl 45 wb el s 4z - 1Y
(32 934 a0 ) Tumar gl pasiys (log e SLudl b (5,5, ©lusl 5l sguaiio - VF
(A .0p) - o g «5@ pas ol g b (L3l i b oje> (2 w0 Oy90 50 =10
(A2 .0p) Tog1 5 0,5 o ol Ll Flegubo 5 (ol 35 51 55 e ploS (I 05 3 ar = V8
(8.2 ) €092 ;98 (Flegudao g cwlow e (02 5 055 Ol )3 3 o o i’ (Yo 4z 4 WY

() 5ol (576590 s (SUb 0 02 ) o8 s o3
(MY 934 -W)-Ae.rw ) T €098 (oo poummandli oo 03,5 wizr 4 (5)l (6 0399 ool el =)
(VoA 91:¥ 9V a0 ) - o pU 1) (5l (5 0598 15 Coww (3l el (2 F diwar o 51 (o 90 = Y
LY 2) T S 38 0 098 (5 padh (aleS gl 2 | Slge 4z Sl Slowdl cu ol - ¥
(V+) .o ) S015 (5 ol F0Lo oo | o o 1) « SHloadl Codl» Cdll oS a> - F
\ . (V¥ .0 ) € 09 (6l dolijsy a2y o SB35 SIloadl gl = &
(VoY .2 ) - B Zmd gl oudwmad j0 o9 4 1y Sdlowadl Cool (5ol s oguit = #
(V¥ . 0) € 35w oo ylaud panc (&l 1y )8 SIlaall !yl pted oholge az = ¥
(VoY .0 ) T (oo JuSuid e gudgn 4z 1y Sl Slaadl cd (6 y2i cywolidio — A
(VoY .2 ) § CamS « gol531 Jelo» -9
(V¥ . ) § 091 a5 )l gyl Ko yoy — Vo
(V¥ . o) Tl « gl ldl Slo» ) Hlg (5 oo 4 (oS a = V)
(1+F.p) T0) o alijg) as jLicsl 4 Cawd dguino jo Hlea =Y




(1 F .00) §355 i 1 5l alomo a2 ol pod 58 a2 = WY

(Vo8 .0 ) § 09y pU 1) log (s BT V¥

(140 .2 ) € 8,5 zuomai 1y oyl pl xS HUT plas Hle =10

(1+7 9140 (o) . uadd bl Hlg G 059 yw Slgsione 990 H0 - V7

(17 .p) - dmmagia |y Hle sl il So wlad (Shag -1V

(Vo7 P ) - 920 by Hlag (oo (Swgd (st 5 85k Ho =)A

(18 .0 ) § bl yy (55150 Ay oS 4 by 3T 30 9 il o (sl anlijyy 4 ,Lit iluckas< 14
(142 . p) § Cllod cwod (gl aolije, 4z jLicil & Jeumibin! jo lakas - ¥

(142 .0 ). 2 b 1y T 20! 46T &3 35 e = ¥

(V. 0) T0,l0 gy Shoazlods«diy g » oS- YY

(Ne o) - dudd g |y Sy yo € MIA)"!W&&M’ ST (5 pte =YY

[y dip g iy ol 5o lasdad )4 b (Shg« Jol Jlw Oludl QLS 51 ¢ abg pien ()0 4 axxlpo LYY
3 coS ol 9 oy

(1. .ua)?w|owoégﬁ»6)sﬁh%qu&w«oé)a&n.&})]'élg‘»Ja.”o.».o-"&

a (N

(Y ol (50598 2 6B 0 4y ) w23, (50
(NY .2 ) T ol € (g ylow mas )00 w0 pell» olgi o 1y GMS (odl OB il v 152 =)
)Tl HLacsl (Sow az b g LS’ 50 dolijoycnl €95 5l aolijyy az HLadl a1 Cawd (S (ol B ol s - ¥
el (MY . e
(NP ) dadd s gl (s Jlod o (576U Siow g p2ds ooe (Shg- ¥
) §ed )5 (o0 pledl jold plus” jlalsl g 4ol az (rmolido 31 Jlokh o Hladl (309 yuwr 5 (ol B bl s — F
(WY .o
— &l onilgs Js‘}JLw 0&-:-"‘ QLS jo a5 -l L85 E o 2 by (Sug38 Byle I ol € po s AU 2l
” (N . o) T Clls Cawd o pddax 40 o9 ByleF
(NP o) dmmgia |y (0938 SBle (gl b (Shg-V
(7. ) - a0 sy gl G huai I sl g B)le (g5l a5 05 )0 - A
(MY .2) T0,5 plo p plas j0 g1y gl aolijgy a e (5 00l mo =1
(NA . p) T 09w Iy aol (5940 (6 dngliin e (g 0010 |y = Ve
(WA p) € cubld (g pow axr olijgy cpal T0,5 pIo (oS 4z 1) pbmens (58 (5 wolijg) = V)
(N o) oSl |y (e (g 00l oyl (ol - VY




(NA () add byl (Hias 03} a0 (b 639 pw £9590 9 3Lty Ob) SR )90 33T

(NA () § &l diidls daar Sow glgions 9 (S S [y (s ¢ pol plaS & drgi L V¥

Ve .0) Sy S gl yals 50 i Gl p0 0 dole GojLS ¢ (5 o pac )0 1,210

9 o0 3l Calos 30 (6 Hlall (109 jw 41 (08 30 oyl 2l b guanod H L2 B pells (Bol3all 51 SO plas — V7
(We.p) Sl luwdgyd g oylog o

(WY 90V oo ) audd £ ) 6030 (58 S p0 3 Sij SgSz =Y

(W) ) € iyl ool a4z 3T 30 3 cedbloF Cnd (g dolijsy dz HLE 45 (60 305 29 1A

OFY ) - dmmgia [y 6030 o555 sl 3 a0 g lgizes - 1
a4y 9 (3L 9 lgimo § Eguigo i 1 gol3T (glod oyl pxd b1y (V) wlus! 5l ooz 'S p2do - Yo
N

(21595 0390 L < Lo pac p g0l ;8) o33l oo
(VY5 g IVD .o ) § wawiidd olcinly 213895 b o (FeyU koo 0lg> plas = )
(W5 .00 ) € 4 £ 5k0 555 0399 Slepalao'y b aslig) 9 55 9 45 xy 1y =¥
Mﬁso-?tei‘QW‘6—15'gsrsfd'»-..e.gs‘;-ro‘ﬁw‘@.‘iﬁ‘so;séﬁﬁs&e;olﬁ-n&mohﬁﬁ—‘“
(W5 . p) § W5,5 o0 Jos dighe by o
YV o) Sl § el olais! pelis olas & g (giamw oylgic — F
WY o) § aLasy o ylb polan yad 13153 (b, SSREIIgii 3 e 1] 5 (9 ¢ (s widlo (G1,6L 152 = O
(
(WA o) § 09 ax T iecdlad (bl g b ,5 IS xS 10 9 Sloj 4z 40 suSils (20! il — &
S 4z S 56009390 9 445 )l 0Lz 00 9991 45 (lend 95 xSl 4 G Y
YA . o)fcails

¢ (V8. 0) - el 1) (low o s Lol 51 5 ams = A
S 29 4% 009w E95 (0] T 095 05l ke B 10 GHladl b e (oS 4z (21,555 5 090 0 -1
. (W4 .0 ) § cadlo

(Weo .0 2y b 1y L 3o 9 yUT (6 oo 35 50 § 099 4 low yaidd Loy Jlas| (g adide> — Vo
(WY .0p) §0,5 jord () (pgd @0l (5 do e )0 bl plaS (339 juw b Lo = V)




(ol y2l 6 anly  Aludl) o0 Bl (w0

(IFY 9 \TY um)e.woa,,w‘,mo,a,wu,ou»m‘su,mw&m
354 Lo (6 05l 50 1 ol JT o 5 ¢ 31 Jlas igol 31« € 95 Lo iz 030 yag » (300 sdezlyo b ¥
(W'Y'.ua)?wb«‘sll@)hi}éem.bﬁa)uq»O|95Go|)c:54.09]é.1.o,o|.\5_\~
(WY .o) T o ooly xS 40 69 T ez bows Lol L F
OFY . p) T 0905 Groid gyl g p20 4y Lol (oS a2 -
(VWP . 0) § 29 (o0 y2id (sl gy a2 Silgzr g5 5T y0 Lo #
(WWF.0) $ o5l Slge dz s |y lowi (5 dnghiine plos ¢ HUT Sl GLS jo (659 yidid clud Sozxo — ¥
(V0 .00) € oy ol &2 51 aliza) 4z 33 oo coianis Lo (5 ALl 31 s = A
& iteo BT (a0l iales 5 slo )y« g ylimsls + y2d) polno SLASI(E wino) Wiz 55 (ounacd IT+) JLuw 55— 9
A L WD ) aS 531, T, el 3929
(WY . o) 7udg o (g « aludl» glgixo g B 8590 o e
(WA GIYWY o). oS Loy b g« dludly by S59-))
YA . 2) ¢ oS 5l €« Olwlus! go5,I» Ols =Y
(WQ . 0o) . o o 1) geabps Lo 31 08T 30bo 5 (shikod 5 axked Wiz — VY
(“”‘.uo)?aid‘o‘soo}t{‘s‘d.l:}ngwdqw)@MJAUQSPJwaM\V\?JLw‘;.g_\f
(VRGN s ) § 5,15 nmogeas 47 arlo 395 3 ol 3 S 0 5 gl o = 1D
(1F+ . 2) T canilo « el 098 ClbdS puw 5l Gl LS » 4yl o 1y lowd jol plas' = VF

N \ (VE) .0 ) . o i 1 Lous o503 51 95,55 pgteo — 1Y

(VF) .0 ) § G € Caudld o0y ) (£ 1) 32 lod » &S i (9] 31 Oguaiio = VA

VY o) - b i 5 (o2l 53 € Comny « € IS (30 (3K 1y e sl 2L > @ as 51 Sguaio 18
(

YFY) .o ) - S gy s 30 48 9 (439 (s 0 b o 1) lowd (g ouic — Ve
S Gudad 0yl ol j0 Tyl JTelai dz v b b (gl i = Y




oy

C

(Lo pas )3 (Ko yod (5 40ld]) p2AER (3050
VFY 0) €551 oy gyl i pmids ol (g ol o 95 y2d y94ds LT =)
OVFY . p) § il gley 2l 0g)S 4z Gyl sakens puas )d (Giw prls— ¥
(VFY .0 ) € 39 g8z (aolio 9 Sipgeo 9 I 5l 31 Lo puae (oo yi— ¥
(VPP .0 ) a8 ol syl 1 1y politn (61,8 y2s ol oy 99— F
(W?g\'f&g\ff’.‘_,a.v).aengLal))mlmg&MwoliRo,fLi,f‘_gLaogle_é
VP8 o) s gl 1y J9o cotl e © 09y i Gyl s 44 o Lo yuas (1,5 syl Sy =
(
YFY 91FF a0 ) §.00,5 329 poils (399 pw & (ooliaic] (195 o5 0l Ccly olge ax - ¥
(FYogp) . ads b |y (olaiel (g y dlad S g (nili (g oga = A
OFY ) T o9l (o0 aiiS (g2 95 4 10,8l 4
(VFY -u°>-~\¢=°°c-rr"’9»’? Gl b ol (g, (olasel (195 (Lo 009y (olido — )+
VPV ). A e ol Sl Bln (oo i 5 (5.3, 5 0 Bbio (5 oy 590 53— )
(P ) - S by gl gl 5058595 Pl CU3L (KigSy 9 (olaiel (g p (Slodx] (0,55 5 0k oY
N \ (YFA
S g e« ilgr > J3 b 1y ol Sl ol GBS 31 g € lgz gliod pad o 1Y
5 S 5 Slaima e 9 55 (8 03 55 9 ke J1y iyt 390 1y € (1 (o2 ELE) i g slokgpms > (5 dxlad = 1F
10+ 9 1FQ . a0 ) . S o5
(W .00) § oz e (ol ol 1
(VY .0 ) § CawlxS 4o 4l yod olal,T = V8
V0 .p) Ty pb 1y Hb e (2lowsd gLy lakad _ Y
(18 .00) € iyl (e Sy 4z oo i 51 5k e oalows 5t = 1A
(1Y .00 § Conl 039y (L9904 g (1B 4z 5 « il &y ply > yoid 31y 100 — 1
(1B .0 ) € il owilgs « Ll o 5oL > 1y « Liwgy 095 56> 1y )l 50 )2 = Yo




0 3t Ol ol ol Wl o 51 Sl el 51 63 (il (499 5w 53 (59 ¢ Caml (B Az )0 b el Hlrlil (g yir = VY
OY .2 ) § Cawl 00l 2o

(VOY .p) . 9S (owyp (29l (b (slo) g Somw ¢ IB LL 51 (Y) Sl LS Iy € cwony slod » y2ls - TY
(VOF 9 1OY .o ) . wsS s lino pj allao b L3> J3€ L1y « o9 wlgs 4 » 2l - YY

009 Wl ax sl w45 piun U 09 wplgs ax sl g (o0 )58 5l 5 g

<
~ N\

C

(295590 G ol ) pomsd (o0 Ny
VOV .(p) . w0 mudgi ilo sbsfgsx.ﬁ ol 6329550 3590 502 )
BY (o) Tumol (wolax 1) CSlo Suuw (o295 59 528 (5 ol = ¥
OV .(p) T09 w0 (0 8545 1) (620 Lo U pluS (25 59,23 (5 yol - ¥
(1BY 20 5955 oo 59580 152 paS 315 93,00 ok Sl oz 4 15 o 5055 338 5 el ¥
WA-J)?éska}is@'%béwwm—a
(108 ) - ol didenol poy3l. ... S IS S5l g.. .. J5 Sloy g el b, yoid o &
(V0% ). add T pb |y G0 (B S y2b S 9 el (Gogub - ¥
(103 .02 ) Tewl (g el g9 ax (339 jw 33 (B (5 odos P2 — A
(V01 . p) fogr dx Wl jo &) jlaiiw slaol— 4
T8 .0) - S Bl 1) 3 md (mor (5550 5 i Jolpo = e
J‘ (19Y .p) 93,18 ol dz (65l (guos 35 5T (2 5 ke = V)
(V7Y .00 ) S99 30 pU 1y (631 eds (o 59t il 9 ,6T 1Y
\ \ (V9Y.p) T o9 4z (53l it (oo bl Jilo VY
(V7Y .o ) - o b i | (53] e Guos y2ldo S - 1
% | VPY o) Tealls gl (g2 (5 09t 9 Lo &y Comd (5,105 42 (3l (G = 10
(VY ) Sawl 00 009 pw (L9090 42 b g B 4z 10 (631 puid (g0 diw Zlgol jo (5 azkad _VF
(VPY P ) - a0 gdsi oo « Lo (5987 2l (slgiimo g (p2d g (4L (s 0L o= 1Y
(V5F .2 ) § Comr Liagl 318 o0 Lol o6 VA
(V¥ .e) T0,l0 b ax o lowd g5 (g 0guid yo Liwgl 018 pp0 (20! 1 (9 35 @890 =14
(VPO .o ) .0 b gd § 09w (o0 (2B B ax jo 1y 30 )lell Liwgl 10 g0 — Vo
(VPP .0 ) -y pU 1y Liwgl 315 yo0 HBT - ¥




S 9 20 Wlogas 3,50 )0 g audd 18wy p Oy (Y )OLadl OLS 511, « (&F w00 51» 3 =YY

e R

«Coye ol wlpoly 6@ P39S 9 Somad )0

AP .p) § el (2l (LUl 9 (g5lw domzo ¢ (5 )loxo wiibo (2 i (B> Oyl Bl 53 12 =)
(VAF .o Qm oy b Lo =¥

OAY .0 ) - 8 oty Bl jo slo S35 T

AV .0 ) Fusias o « wilileo» Iy guslad g5 an — F

VAN 9IAY .o ) § ais8g5 ) 5o pelis g pais ol yools 31 uy 1y2 = O

(i) s o 5 g 5 a2 41 o7

(YAA .ua)«31@?o,b(s;z;,m.z,uuu?W,a,azzd,l,cumﬂ_v

VAN ) Togh Jouo (oodbul (o MBinly98 4 (pwlae (5 0599 45wl cely Lolge 4z — A

(WA . p) € sl o oo b Wgo w0l 1y cwles (g 0,98 w0l 1,2 — 4

(VAR . P) 8 59 MgSar i pe (g i y2is p oSl A5 Lad )

(13e .00 ) o e Olusl jo (3l ClSl (£95 9 Wuz (oo )8 g cole Cudyd j9 o lolgs az = V)
(1. 0) S i Sl as olalio b g by S Z Y

(Mg ) s gend i 0T 5y (5 42l 0959 9 € oxdeh 3> oyl 5 0 po =¥

N .2 ) - 09 ke 5y 9 Glsl )0 5L (st (gl € Wi » (g linno U o s ol a4z 1F
\ OV p) - gt |y @52 jg 0l ol gL (S529-10

€ oadd mpdgl SLabldS LS 1) (2o 4z (oo p2d pitol GLagSdl 5l 218y Gl (25 ¢ 2l - VP
@ (1Y
AY ) § 0,5 Ao gaidigr Lo b lgF (o0 1) (o 4 @y p2l jo WY

(Y . ) S 0,9l 0,5 S az j0 1, 095 (goliil &Y lio asgomo Sl 36— VA

(Y .0 ) ¢ caild of3T y2ils 3590 30 Guslie dz aSSMI 3614

(o gy g abaundd (635155 ) pgaw 9 oy (050
-c.P)?C*“*!.S}"WNM°Wﬁ.§'d‘4€wol§)‘ﬂd°“{°w‘5°){%OT)"“ScS)*&W—‘
(@RYA




(145 .0) € cadlo sl s 4z 1AFA G 1AV 5 cpulaaddd oo ¥

(1Y .0 ) § Gl (g bl ol oy el 1APY (5355 oSl = ¥

(VY ) s s ol 1 bl i Cengliio yah lomsl 30 45 1 plliiens 3l pelid 31 ooF iz — F
(133 9184 318V .m0 ) . 4 ol sbais] s 1y calanndd y2dh pteo Jiluwo = &

(VAA ) § 05T slas 4y chlas (g Al aul wye ol o 1,145V Jlu lyz — &

(1A .0 ) § 39 o0 £ skt 03 yimS ooxbiw 33 o1 £ 9590 43 Cyubaunddd VAFA 51 Ly slaidl ;00 Y
(1A ) §3415 ool gl az g ) oozl 51 oms sl b s, 0AFA G Gy prics A

(e polo Jlwld QL?.-?C:)LQ-‘: 9 St (1938

(Yoo o)y pb]) o pe (Gliwls Glusl waz ly98 (ol b 2 59 =)

9 W)l wluat (00 ol 31 sl 9 po 0 WS (43,5 (b9 Sl 2 0y polme (Ll Slusl By g ¥
(Voo p) Saiss oy (lasaz a2 30,5 o55L & (LTS5 15 (s pdy piw &y wole

(Yoo .p) . wm ey (Gliws b oo 190 Y

(Yo g¥or gmo) . sl ol of ST 5 aS (Bymo Iy ol 22 = F

(Y).p). -‘e.-‘°~>§95 e sl aad g abe 959 9)90 ;00

(P ) - S 1 9 6T (5 osas i 93 g.Mpw PU‘) o 33 olgS Ll (s 95 s 31 (S —
(Y-¥

(V¥ .o ) awS ol ) (bolin o aas ' o g walo 39,0V

(Yo¥ o). S 551, baliio yeeuino ;6T A

(Yo . 00)/S csluil ol y 4 IS5 ol y0 1y Swozxil dz ol Juds oyl pa = 4

TUTY ) s Uy ol ol 5l ST 55t =
(Yo¥ .o ) § ol y 38 guo 31 s il g 311y al 0590 4 « 5,67 50 3l ks 3l pae =
(YoF o) dmmagha ) ol Jebs ol o 403 (S59- 1Y

TR ) €y 058 o laiz ! g (Canndy) 155 8Bl Sl sasll g 9090 - Y

(YoF 8 . dudd g § Wil o0 42 ol pe1APY okl e Ulgy polis o SLE 15 1F

(YoF .2 ) Gl LS a7 (riigi b g (ouS 47 1y G11E (295 oo 0 (oumgf linld 5o 3 (it = 10
VoBige) | damrghs « dild oo 9l g 03l jo 4z T § 0,5 Cdly o 1y (ol by G oplr e gl loy plas = 1P
(

(Yed . p) § clild ool g ax baaxo cauzs 6T 1Y

(Yob . p ) - o pb § soolaS’ Lgamo JUT oy 5 mteo = VA

(Yed o) 0 ol 1) (e yol s g Bgdomo e (SLwld (5 09t gLl (1 5 oieo — 14

(Y8 .p) - sy ol 1y syl huwgy e ;6T Y

(Vo7 .0p) T 0510 (o0 uo az )0 lungd aad lo o 1) ol (s, (3,0« o) sy (ol (B 0 = T




(Y8 .0p) T 0,10 g az plodudl oolé (565l 50 @ pe polro ;Siio g S« o gi ()50 JLE-TY

) § o9l (o0 0md (LS 4z 50 rbiadd (2 5€ Hlgh p Sl el Loy LAS ol 50 (lialandd (ST (udnsis - VY
(Y- .o

(YoV ) ¢ oz ol ol Jiisl 1 s simrbnnddd 6l b 35 ot cswlool (6 3o (390 = TF

(YoV .0) . dudd nd gl (cbrndd s dad g Canasnd 090 40 = YO

R’




